



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины на территории Софийской овощебазы



20 июня 2016 года на территории Софийской овощебазы, расположенной во Фрунзенском районе города Санкт-Петербурга, было обнаружено тело уроженца Азербайджанской Республики. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, между потерпевшим и его соотечественником возник конфликт на почве личных неприязненных отношений, в ходе которого последний произвел в него несколько выстрелов из пистолета, повлекших гибель мужчины. Нападавший попытался скрыться с места происшествия, однако был задержан очевидцами, применившими физическую силу к



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

вооруженному человеку. В настоящее время он госпитализирован, его жизни ничто не угрожает.

Следователи ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу прибыли на место происшествия, где проводят детальный осмотр, устанавливают и опрашивают вероятных свидетелей и очевидцев, назначают необходимые экспертизы, выясняют все обстоятельства произошедшего. Вскоре будет решен вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1048399>